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Bijlagen
1. Brief Tweede Kamer

2. Brief Eerste Kamer

Aanleiding 3. Werkprogramma IBTD 20:

Aanleiding
Het werkprogramma 2024 van de inspectie belastingen, toeslagen en douane

(IBTD) is op 23 oktober door u naar beide Kamers der Staten-Generaal gestuurd.
Conform de Regeling taakuitoefening en bevoegdheden IBTD dient u (minister)
een besluit te nemen over goedkeuring van het werkprogramma IBTD 2024.

Beslispunten
e Kunt u (minister) als primair verantwoordelijke bewindspersoon instemmen

met het verlenen van goedkeuring aan het werkprogramma 2024 (bijlage 3)
van de IBTD?

« Indien u goedkeuring verleent aan het werkprogramma 2024 van de IBTD

en de beantwoording van de schriftelijke vragen, verzoeken wij u

bijgevoegde Kamerbrieven (bijlage 1 en 2) te ondertekenen.

« Graag uw (minister) akkoord met het openbaar maken van de nu

voorliggende nota, conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota’s.

Omlijnde delen worden voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar

gemaakt

Kernpunten
e U heeft de Tweede Kamer en Eerste Kamer toegezegd voor 31 december

een besluit te nemen over de goedkeuring van het reeds aangeboden

werkprogramma 2024 van de IBTD.

¢ U kunt enkel goedkeuring van het werkprogramma onthouden als het op

ondeugdelijke wijze tot stand is gekomen (artikel 2, lid 5, de Regeling

taakuitoefening en bevoegdheden IBTD). Hiermee wordt uitdrukking

gegeven aan de onafhankelijke positie van de IBTD. Het gaat hier om een

toets op het proces van de totstandkoming van het werkprogramma en

uitdrukkelijk niet om een inhoudelijke toets.

e Om te beoordelen of het werkprogramma 2024 op deugdelijke wijze tot

stand is gekomen, is dit werkprogramma getoetst aan de Regeling

taakuitoefening en bevoegdheden IBTD. Deze toets gaat in op de volgende

procedurele aspecten van totstandkoming:
o Of in het werkprogramma de risicoanalyse, aandachtsvelden en, voor

zover mogelijk, de geplande onderzoeken, alsmede het voor het

volgende kalenderjaar in de rijksbegroting vastgestelde budget voor
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de inspectie IBTD zijn opgenomen (Regeling taakuitoefening en

bevoegdheden IBTD artikel 2, lid 1); en

Hoe is omgegaan met de door het ministerie in het kader van de

totstandkoming van het werkprogramma 2023 ontvangen praktische

aandachtspunten (toelichting bij artikel 2, Regeling taakuitoefening en

bevoegdheden IBTD).
U wordt geadviseerd goedkeuring te verlenen aan het werkprogramma 2024

van de IBTD, gezien wordt voldaan aan datgeen er in de Regeling

taakuitoefening en bevoegdheden IBTD is opgenomen over de goedkeuring
van het werkprogramma van de IBTD.

Toelichting
De IBTD heeft in het werkprogramma 2024 dezelfde vier aandachtsgebieden

geformuleerd die richting geven aan hun toezicht, namelijk wet- en

regelgeving, rechtsbescherming, organisatiecultuur en sturing.
De domeinen waar zij zich op gaan richten zijn:

L]

o Bij Belastingen: burgers en bedrijven centraal, digitale toegang met

DigID, aanpak fraude, vereenvoudiging fiscale stelsel,

belangenbehartiger belastingen en toeslagen.

Bij Toeslagen: het toeslagenproces vanuit burgerperspectief,

uitvoeringstoets waarborgfunctie Awb, hersteloperatie, toekomst

toeslagenstelsel.

Bij Douane: de menselijke maat in de praktijk, de positie van

bedrijven bij geschillen met de douane.

Communicatie

We verwachten hier geen persvragen over. Mochten die wel komen, dan is het

primair aan de Inspectie om hierover te communiceren.

Politiek/bestuurlijke context

Niet van toepassing.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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